
АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА

31 сесія УПІ скликання

РІШЕННЯ

м. Апостолове На

7 Ї]Іро завершення приватизації
об”єкта малої приватизації

Керуючись ст. ет.2б, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні», Законом України «Про приватизацію державного та комуниьпого
майна», відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу
об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов нродажу,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 М9432 (зі

змінами), рішення виконавчого комітету міської ради від М.] 1202] МбОЗ «! іро
затверіокенпя умов продажу об)скта малої ітриватизації-псжишіового
приміщення загальною площею 451,9 кв.м по вул. Дмитра Яворницького, 53,

М.Апостолове, Дніпропетровська область», протоколу засідання аукціонної
комісії для продажу об'єкта малої приватизації комунальної власності
Апостолівської Міської ради від 27.10.2021, згідно з протоколом про рсзулвгати
електронного аукціону МПАиРЗ-2021-11-19000048-1, сформованого
08.12.2021, з договором купівлійпродажу від 05.01.2022 і проведеною в повному
обсязі оплатою за укладеним договором, враховуючи рекомендації постійної
комісії міської ради з питань підприємництва, інвестиційної та рсГУЛЯТОрПОЇ

політики, нромиоловості, торгівлі, сфери послуг, законності, прав людини,
депутатської діяльності і етики, регламенту, зв'язків з громадськістю та
засобами масової інформації, міська рада ВИРІШИЛА:

1. Завершити приватизацію об'єкта малої притзатизації нежитлової
будіВііі+зніміпістративпий будинок з господарськими будівлями та спорудами,
ЩО розташований у місті Апостоловому Криворізького району
Дніпршіе'гровської області по вулиці Дмитра Яворницького, буд 53.

2 Опубліку дане рішення міської ради в електронній торговій
системі.
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.
'ЇШЇІКПО робо И ].ЦОДО ВИКОІІЗІІПЯ ДЗНОІО рІПІЄІІПЯ НОКЛЄІСІИ Нс]

ічп
ТРИ/[Ка МіОЇ>7(010 ІОЛОВИ 3 пилапь ДіЯЛЬІЮСІі виконавчих органів

і м.



ради 'Мухіна В., контроль і на постійну комісію міської ради з пит нь
підприємництва, інвестиційної та регуляторної політики, промисловості,
торгівлі, сфери послуг, законності, прав людини, депутатської діяльності і

етики, регламенту, зв'язків з громадськістю та засобами Масової інформації
(ІПШІ-Ів.).

Міський голов Андрій ОСА
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